

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 64 (5360)

ЧЕТВЕРГ

18

МАРТА 1943 г.

Цена 20 коп.

## Наносить врагу сокрушительные удары!

**КРАСНАЯ АРМИЯ** вступила в решающий момент Отечественной войны против немецко-фашистских захватчиков. На всем громадном протяжении фронта, от Баренцева моря до побережья Лаовского моря, на дне, ни ночью не прекращаются ожесточенные сражения. Гул грандиозной битвы разносится по всему Земному шару, и лет на земле такого человека, который бы с полонием не присутствовал в восток, доносящимся с советско-германского фронта.

Красная Армия одна несет всю тяжесть войны с немцами захватчиками. Советские воины не только устояли против гитлеровских армий, но и остановили натиск противника и в ноябре 1942 года сами перешли в наступление. Удар за ударом обрушивался на гитлеровцев. Инцидента почти всюду перешла в руки Красной Армии.

Почти четыре месяца прошло со дня начала наступления Красной Армии. Несмотря на суровые условия зимы, растаявшие коммуникации и связанные с этим известные трудности в снабжении наших войск боеприпасами и продовольствием, боевой порыв наших воинов попрежнему высок. Боицы и командиры Красной Армии готовы к проведению любых трудностей во имя победы над врагом. За время нашего наступления от гитлеровской нечисти освобождена территория нескольких автономных республик, краев и областей. Советский флаг вновь воздвигнут над многими тысячами городов, сел и деревень.

Можна яростное сопротивление врага, выдерживая колоссальное напряжение четырехмесячного наступления, воины Красной Армии каждый день возвращают стране отвоєванные территории. У врага километры советской земли, как советские Солдаты Информбюро за один лишь день 15 марта северозападного и юго-западного Восточного фронта заняли десятки населенных пунктов, в том числе город Холм-Жирковский и районный центр Семлево. Южнее Белого озера 40 населенных пунктов, в том числе районный центр Ватурино.

В ходе войны Красная Армия стала грозой для врага, научилась бить его навстречу, с учетом слабых и сильных сторон гитлеровской армии. Миллионы наших бойцов стали мастерами своего оружия, а десятки тысяч командиров научились руководить войсками на поле боя, выросли в мастера ведения боя. Проникающая сейчас сражения выоблудит примерами умелого решения тактических задач.

Несколько дней велась бой за город Холм-Жирковский. Удар его была репена обходными маневрами наших частей. Огня группа войск вышла на подступы к городу и начала обстрел его с северозапада, другая часть с востока, продвигалась с северозапада. В то же время пехотные подразделения при поддержке артиллерии и гвардейцев-минометчиков ворвались в город с запада. В результате комбинационного удара противник был разгромлен.

Активность, стремительность, выжидательная выносливость — вот черты, характерные для наступающих частей Красной Армии. Советские воины знают, что врагу нельзя давать передышки, нельзя позволять собраться с силами, привести в порядок потрепанные полки, произвести перегруппировку. Фактор времени, всегда имеющий огромное значение в боевых операциях, в наступлении играет поистине великую роль. Порой буквально минуты решают исход битвы. Врагу времени давать не должно ни при каких обстоятельствах.

Опыт боев показывает, что немцы не останавливаются ни перед какими жерт-

вами для того, чтобы остановить продвижение советских войск. Фашисты пеняются за каждый мало-мальский приростный рубеж, за каждую высоту, овраг, хуторок, поселок. Она часто принимает контратаки, бросая против наших частей танки, авиацию и мотопехоту. Особенно отчаянное сопротивление гитлеровцы оказывают у важных населенных пунктов, имеющих стратегическое значение, особенно железнодорожных узлов и мест пересечения железных дорог.

Нашим наступающим частям приходится оперировать сейчас в районах, долгие месяцы пребывавших под властью гитлеровских оккупантов. За это время немцы успели построить мощные современные укрепления, возвести современные оборонительные рубежи с современными огневыми точками, затами, разветвленными миными полями и проволочными заграждениями. Вооруженные мощной техникой, наши части вынуждены оборону противника, отбегать и блокируют вражеские узлы сопротивления и продолжают свое движение на Запад.

В своем Приказе от 23 февраля 1943 года Верховный Главнокомандующий вооруженными силами СССР товарищ Сталин подчеркивал, что хотя вражеским армиям нанесены мощные удары, но враг еще не побежден. Борьба с немцами захватчиками только разгорается и разгорается. Глупо было бы полагать, что немцы откажутся от своих захваченных территорий и оставят советской земли. Немцы лихорадочно мобилизуют свои резервы, пополняют разбитые и разбитые в предыдущих боях дивизии, сосредотачивают их на отдельных участках, пытаются выстроить создавшееся положение. Кроме того, создавая большие численные перевесы, пытаются ударить отсюда в тыл наших частей. После многодневных и ожесточенных боев наши воины по приказу Командования эвакуировали город Харьков. В ходе ожесточенных боев за Харьков Красная Армия нанесла врагу огромные потери.

Немцы производят многочисленные атаки в районе среднего течения Северного Дона. Однако вылазки противника обрываются с большим для него уроном. В отдельных случаях немцы бросают в бой сразу до 20 танков. Воины Красной Армии не только отбивают эти атаки, но и сами контратакуют врага, улучшая свою позицию. И где бы воин Красной Армии ни находился — в наступлении или в отражении контратак противника — он должен всегда помнить приказ Родины: мужественно и стойко защищать каждую пядь родной земли! Нежная отбита у фашистов деревня, каждый занятый с боем рубеж должны немедленно закрываться, твердо и основательно.

Нам предстоит суровая борьба против коварного, жестокого и пока еще сильного врага. Немцы оказывают яростное сопротивление, пытаются в отдельных местах добиться успеха, предпринимая новые авантюры. Наши воины, несмотря ни на что, ломают сопротивление врага, отвечают на удар еще более сокрушительным ударом.

Воодушевленные любовью к Отчизне, опущая могучую поддержку дружной семьи народов Советского Союза, воины Красной Армии с твердой верой в победу бесстрашно и умело сражаются с немецко-фашистскими захватчиками. Под мудрым водительством Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина советские воины разгромят гитлеровских оккупантов!

*(Перевод «Правды» за 17 марта.)*

### ПОСТРОИМ ЗВЕНО САМОЛЕТОВ «ДАЛЬНЕВОСТОЧНИЦА»

#### ВКЛАД ЖЕНЩИН ЗАВОДА ИМЕНИ ГОРЬКОГО

На призыв тов. Карпенковой горячо откликнулись женщины работницы и домашние хозяйки завода имени Горького. 30 женщин-активисток организовали сбор средств на постройку звена самолетов «Дальневосточница».

Домашняя хозяйка тов. Харламова пошла в рабочий поселок. Приветливо встречали ее в каждом доме. За два дня она собрала полторы тысячи рублей. Домашние хозяйки Юрьева и Баштаева внесли по 100 рублей наличными. Сама тов. Харламова и домашняя хозяйка Лехановская тоже внесли по 100 рублей.

Полторы тысячи рублей собрала тов. Клычова. Сбор средств на постройку звена самолетов «Дальневосточница» проходит во всех цехах и подсобных отделах завода.

### Горячее участие

В сборе средств на строительство звена самолетов «Дальневосточница» горячее участие принимает коллектив Хабаровской государственной швейной фабрики. Внесено уже 3.320 рублей.

Жены военнослужащих внесли: тов. Ваулина — 150 рублей, тт. Романова, Ваньковская и Бакуменко — по 100 рублей. Сбор средств успешно продолжается.

**К. КУШОВА,**  
Секретарь партгосфинансов  
Хабаровской госшвейфабрики.

### Наш взнос

16 марта в коллективе Хабаровского краевого финансового отдела состоялось женское собрание, посвященное обсуждению призыва Александры Карпенковой — начать сбор средств на строительство звена самолетов «Дальневосточница».

Предложение советской патриотки нашло здесь горячую поддержку. Стратегия Н. А. Толстикова и Е. Я. Языков внесли по 200 рублей каждая. 24 женщины коллектива внесли 1.950 рублей.

**А. ЕРЕМЕЕВА,**  
Секретарь комитета ВАКСМ  
крайфю.

### Телеграмма калининцев трудящимся Николаевска

НИКОЛАЕВСК-на-АМУРЕ, 17 марта. (КрайТАСС). Мопровцы Нижне-Амурской области в 1942 году собрали и отправили детям-сиротам Калининской области сорок тысяч различных вещей. Вчера в адрес областного комитета МОНР получена следующая телеграмма из города Калининна:

«Актив МОНР города Калининна, отмечая День Парижской Коммуны, шлет

горячий привет трудящимся города Николаевска. Наша фронтная область охвачена от гитлеровских людов. Ваша помощь пострадавшему населению, забота о детях-сиротах вдохновляет нас на новые подвиги в борьбе с немецкими оккупантами». Сейчас эта телеграмма обсуждается во всех мопровских организациях Николаевска.

### Наши земляки на фронте



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (Центральный фронт). Командир крупнокалиберного зенитного пулемета сержант Н. В. Тихомиров в течение трех дней сбил три фашистских бомбардировщика «Ю 88». Сержант Тихомиров за боевые подвиги награжден орденом Красного Знамени. До Отечественной войны он был мастером гардеробного цеха мебельной фабрики в г. Комсомольске на Амуре. (Фотография ТАСС).

### Москва, Кремль Верховному Главнокомандующему товарищу Сталину

Дорогой товарищ Сталин!  
Мы рады доложить Вам, дорогой товарищ Сталин, что трудящиеся Дальнего Востока, горя желанием всеми силами и средствами помочь наступающей Красной Армии в деле быстрого разгрома врага, собрали, кроме первых 4.800 тысяч рублей на оено бомбардировщиков «Дальстроя» и 16 миллионов рублей на строительство танковой колонны имени Феликса Дзержинского, дополнительно 5 миллионов рублей и 14 миллионов рублей облигациями Государственных займов. Кроме того, желая оказать братскую помощь сталинградцам в быстрой восстановлении промышленности и города, с частью носимого Ваще, товарищ Сталин, ния, трудящиеся Дальнего Востока собрали в фонд восстановления Сталинграда 1 миллион рублей. Завернем Вас, наш дорогой товарищ Сталин, что для помощи родной Красной Армии, для освобождения нашей советской Родины от ненавистных немцев оккупантов, дальстроянцы будут трудиться, не жалея сил и не считаясь со временем, работать так, как подобает советским патриотам, безгранично любящим свою Родину.

От всего сердца желаем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, доброго здоровья и долгих лет жизни.  
Начальник Дальстроя НИКИШОВ,  
Начальник Политуправления Дальстроя СИДОРОВ,  
Заместитель начальника Дальстроя ЕГОРОВ,  
Председатель оргкомитета профсоюза тов. АДОЛНИ,  
Секретарь Магаданского горкома ВКП(б) БЕЛОВ,  
Секретарь Магаданского горкома ВЛКСМ КРАСОВСКОЙ,  
Председатель Магаданского горкома профсоюза тов. СТРОГАНОВ,  
Главный геолог Дальстроя ЦАРЕГРАДСКИЙ.

Магадан  
начальнику Дальстроя тов. НИКИШОВУ  
начальнику Политуправления Дальстроя тов. СИДОРОВУ  
заместителю начальника Дальстроя тов. ЕГОРОВУ  
председателю оргкомитета профсоюза тов. АДОЛНИ  
секретарю Магаданского ГК ВКП(б) тов. БЕЛОВУ  
секретарю Магаданского ГК ВЛКСМ тов. КРАСОВСКОЙ  
пред. Магаданского горкома профсоюза т. СТРОГАНОВУ  
главному геологу Дальстроя тов. ЦАРЕГРАДСКОМУ  
Прошу передать трудящимся Дальстроя, собравшим, кроме первых 20.800 тысяч рублей, дополнительно 5 миллионов рублей и облигациями Гезаймов 14 миллионов рублей на строительство танковой колонны имени Феликса Дзержинского и зена бомбардировщиков «Дальстроя» и 1 миллион рублей в фонд восстановления Сталинграда, — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

### Москва, Кремль товарищу Сталину

Воодушевленные успехами под Вашим водительством нашей любимой Красной Армии, мы, профессор, преподаватели, студенты и служащие Хабаровского медицинского института, решили построить на свои собственные средства два санитарных самолета. Профессор Ратнер внес 16.000 рублей, профессор Гранат — 15.000 рублей, профессор Губинский — 15.000 рублей, всего за один день собрано 150.000 рублей. Сбор средств продолжается.

Прощам Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, передать нашу эскадрилью Красной Армии и приевить ей имя «Хабаровский медицинский».

**Директор ДМИТРИЕВ,**  
Патром КОРОБКОВ,  
Хабаровск  
директору медицинского института  
товарищу ДМИТРИЕВУ  
патром товарищу КОРОБКОВУ  
Прошу передать профессорам, преподавателям, студентам и служащим Хабаровского медицинского института, собравшим 150.000 рублей на строительство эскадрильи санитарных самолетов «Хабаровский медицинский», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

### НАГРАЖДЕНИЕ ЛИЧНОГО СОСТАВА ГВАРДЕЙСКИХ МИНОМЕТНЫХ ЧАСТЕЙ КРАСНОЙ АРМИИ

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество Указом Президиума Верховного Совета СССР награждена группа личного состава гвардейских минометных частей Красной Армии.  
Орденом Ленина награждены: полковник А. И. Ерохин, полковник С. Т. Коваленко, полковник Ф. Г. Коробов, полковник С. А. Кутанин, полковник Ф. Ф. Терешонок.  
Орденом Красного Знамени награждены 65 человек.  
Орденом Красной Звезды — 12 человек. (ТАСС).

На фабриках и заводах, в колхозах и совхозах, на стройках и транспорте все шире разворачивается предмайское социалистическое соревнование.

Пусть каждый день, каждый час работы в тылу будет отмечен дальнейшим усилением помощи фронту! Пусть ознаменуется соревнование новыми успехами, обеспечивающими Красной Армии все условия для победы над ненавистным врагом!

## От Советского Информбюро

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 16 МАРТА

В течение 16 марта наши воиы вели бои на прежних направлениях.

15 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 150 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 20 артиллерийских и минометных батарей, разбит железнодорожный узел, рассеяны части уничтожено до батальона пехоты противника.

Войска Западного фронта, преодолевая сильное огневое сопротивление и контратаки противника, продолжали наступление и овладели рядом населенных пунктов. При взятии Холм-Жирковский наши части захватили у противника 42 танка, 19 орудий, 60 пулеметов, 18 минометов, 10 тысяч снарядов и 50 тысяч патронов. Противник потерял только убитыми до 1000 солдат и офицеров.

Южнее гор. Белого наши воиы продолжили наступление и заняли 32 населенных пункта. Подразделения Н-ской части, выйдя гитлеровцев из одного из укрепленных населенных пунктов, захватили 3 немецких танка, 20.000 патронов, склад телефонного кабеля и другое военное имущество. Отступая из этого опорного пункта, немцы попали под перекрестный пулеметный огонь и оставили до 300 трофеев своих солдат и офицеров.

В районе среднего течения Северного Дона наши танкисты атаковали крупную колонну танков и мотопехоты противника. В результате танкового боя немцы были отброшены с большими для них потерями. На другом участке наши части отбили несколько атак противника и уничтожили 5 немецких танков, 6 автомашин и 10 повозок с боеприпасами. Огнем артиллерии рассеяны батальон гитлеровцев, подползший к месту боев.

Южнее озера Ильмень части Н-ского соединения отбили от противника лесной массив и заняли несколько населенных пунктов. Гитлеровцы оказывали упорное сопротивление, но под ударами советских бойцов вынуждены

отступать. Только на одном узком участке истребили свыше 200 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи и пленные.

В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 18 немецких самолетов.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Орловской области, совершил налет на 2 немецких гарнизона. Партизанцы истребили 130 вражеских солдат и офицеров и разгромили полицейскую управу. Другой отряд орловских партизан захватил у немецко-фашистских оккупантов 2 орудия, 6 минометов, 14 пулеметов, 125 винтовок, 89 тысяч патронов, 3 склада с продовольствием и большое количество различного военного имущества. Партизанам взято в плен 80 гитлеровцев.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в деревне Желудки Курской области: «За время своего хозяйничанья немецко-фашистские изверги разграбили деревню. Многих жителей немцы насильно угнали в Германию. Несмотря на свирепую полицейскую цензуру, к нам проникли душераздирающие письма наших ослепленных, повешенных на мощную каторгу. — Помните хоть немного продуктов, — писали они из фашистского плена, — нас здесь морят голодом».

Накануне отступления команда немецких солдат подожгла нашу деревню. Из 43 домов сгорели 36 домов со всеми постройками и имуществом колхозников. Немцы пытались унять с собой все население деревни. Быстрое продвижение Красной Армии вызвало переполох среди гитлеровцев. Воспользовавшись суматохой и замешательством немцев, колхозники спаслись от фашистского рабства.

Долго немцы бесчинствовали в нашем крае и глумились над советскими гражданами. Мы на собственном опыте испытали, что значит «новый порядок», который несет фашистское захватничество. Мы вовсе не забудем великий, советских гитлеровских людоедов. Смерть и вечное проклятие им! По поручению общего собрания крестьян деревни Желудки акт подписали: Матвей Жульев, Ульяна Максимовна, Елпизия Ванина.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 МАРТА

В течение ночи на 17 марта наши воиы вели бои на прежних направлениях.

Войска Западного фронта продолжали наступление. Противник спешно возводит оборонительные рубежи и оказывает сильное сопротивление. Советские части, преодолевая укрепления немцев, заняли ряд населенных пунктов, в том числе районный центр Рыбский и железнодорожную станцию Игорьевская. Захвачены трофеи, в числе которых несколько паровозов и вагонов с различными грузами. На другом участке гитлеровцы предприняли две ожесточенные контратаки. Бойцы Н-ской части отбили противника и уничтожили до 800 вражеских солдат и офицеров. Захвачены 8 танков, 10 орудий и 22 трактора.

В районе среднего течения Северного Дона наши части в ожесточенном бою уничтожили 9 немецких танков, 18 автомашин с пехотой и 4 самоходных пушки. Подразделение, где командиром тов. Сивевой, скрытно проникло в деревню, занятую противником, и находилась в домах. Бойцы, разбившись на мелкие группы, ворвались в дома и уничтожили более 200 немецких солдат и офицеров. Жители деревни, вооружившись топорами, вилами и колыми, помогли советским бойцам очистить деревню от гитлеровцев.

Западнее Севера Н-ская часть в ожесточенном бою уничтожила 8 немецких танков и свыше сотни пехоты противника. На другом участке немцы предприняли атаку на выжидание, в результате наших подразделений. Ударом с флангов советские бойцы отрудили порывавшихся гитлеровцев и после непродолжительного боя истребили их. Взяты трофеи.

Южнее озера Ильмень наши воиы, преодолевая сопротивление противника, вышли на шоссейную дорогу, соединяющую два крупных населенных пункта. Разрушено 86 вражеских домов и блиндажей, уничтожено 2 немецких танка, 7 орудий и 43 пулемета. Истреблено до батальона гитлеровцев. На другом участке наши части с боями продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов.

### Как был взят Холм-Жирковский

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ. 15 марта (Спецкорр ТАСС). Советские воиы, преодолевая сопротивление противника, продолжили наступление на различных участках фронта, в том числе город Холм-Жирковский. Только одна наша часть захватила за день 4 танка, 5 орудий, 2 тыщата солдат винтовок и другие трофеи.

В районном центре Холм-Жирковский сложилась острая боевая обстановка. Группы солдат в различных направлениях фашисты превратили этот населенный пункт в сильно укрепленный узел обороны, сосредоточив в нем большую гарнизон и до 20 тысяч снарядов. Советские артиллерийские орудия были обездвижены таким образом, что немцы могли держать под массированным обстрелом не только подступы к своим укреплениям, но и непосредственно часть реки.

Узкий участок фронта шириной около 15 километров зашился отборными фашистскими частями. Несколько раз гитлеровцы под прикрытием артиллерии и минометного огня, а также не-

большими групп танков с разнородными артиллерийскими частями были отбиты с большими потерями для неприятеля.

Сегодня на рассвете бойцы части Гуринских ворвались в Холм-Жирковский с северозападного направления. Одновременно бойцы командира Шутьки прорвались в город с юго-западного фронта. Под ударами наших бойцов немцы вынуждены были отступить из Холм-Жирковского, оставив на подступах к нему и в самом городе большое количество трофеев своих солдат и офицеров. Фашистские части, разгромленные нашими войсками, в беспорядке отступили в юго-западном направлении. Советские бойцы по пятам преследуют их, нанеся новые удары разрозненным подразделениям гитлеровцев.

На других участках фронта наши части также успешно продвигаются вперед.

Е. КАПАНСКИЙ.





Общественный контролер

Государственный Комитет Обороны возложил на профсоюз...

Они призваны не только следить за тем, чтобы все производственные продукты и промотары...

Уже первые шаги в работе десяти общественных контролеров...

На плечи общественного контролера ложится ответственная задача...

Профессиональные организации должны немедленно завершить выборы...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Сейчас необходимо проверить состояние всех кинопередвижек...

В некоторых районах не хватает кинопередвижек и мотористов...

Кинопередвижки — в боевой арсенал массовой агитационной работы на весеннем севе!

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПАНИЙ

Общественное питание на лесозаготовках

Почему понижена роль районного земельного отдела?

Отчего же это происходит? Такой вопрос не раз задавали себе работники Серышевского райземотдела.

В начале прошлого года земельным отделом заведывал тов. Давыденко. Он составил план, имел должные связи...

Затем во главе районного земельного отдела поставили бывшего секретаря райисполкома тов. Чижикова.

Действительно, Серышевский райземотдел работает не так, как следовало бы ему работать в военное время.

В районе работают 19 агрономов. И, несмотря на это, также мероприятия, как заготовка верховых клубней...

Предстоящая весна для колхозов Серышевского района будет не из легких. Достаточно сказать, что придется полнить более 57 тысяч гектаров...

Кроме того, подготовлено 11 трактористов-газогенераторщиков. Тов. Минус из колхоза «Свободный партизан»...

Чтобы создать резерв механизаторских кадров, руководители МТС послали в школу газогенераторщиков еще 15 человек...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

но в кабинете тов. Шелковникова раздаются телефонные звонки. Могут быть из Благовещенка звонят затем, чтобы дать заведующему или газетному агроному...

И главный агроном райземотдела выслушивает упреки статистика Кошкина. — Чем вы только так занимаетесь?

Заведующий райземотделом, специалист района почти совершенно не имеют возможности бывать в колхозах, на месте организовывать работу.

Серышевский райземотдел, как и всякий другой, должен стать боевым штабом по руководству колхозным производством.

Они приедут на краевое совещание. Вяземская, 17 марта. (КрайТАСС). Первые колхозники Вяземского района...

Подготовка кадров и весенним полевым работам. На снимке: опытный тракторист Бобринского совхоза А. М. Ткаченко...

Фронтальной двухдекадной на лесозаготовках. На снимке: опытный тракторист Бобринского совхоза А. М. Ткаченко...

Сводка выполнения ежедневного графика лесозаготовок леспромхозами края 16 марта

Table with 3 columns: Леспромхозы, Процент выполнения дневного задания, Губка, Вода

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

Вот почему подготовка сельских кинопередвижек для показа кинофильмов колхозникам...

За рубежом

Ах, зачем эта ночь! Немецкие газеты подняли вой по поводу того, что американцы провозгласили намерения...



Вашингтон, 15 марта. (ТАСС). Вице-президент США Уоллес заявил на пресс-конференции, что отношения между США и Советским Союзом...

Вашингтон, 15 марта. (ТАСС). Государственный секретарь Хэлл, вернувшийся из отпуски, в котором он был в течение нескольких недель...

Лондон, 16 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, специальный представитель Рузвельта в Англии по поставкам на основе закона о передаче...

Вашингтон, 16 марта. (ТАСС). Встреча Идена в сопровождении британского посла в США Галифакса посетил секретаря министра государственного секретаря...

Лондон, 16 марта. (ТАСС). Военные действия в Тунисе. Возникло несколько продлинных в районе Седжаны, но встретил сопротивление.

Лондон, 16 марта. (ТАСС). Всеобщая забастовка в Тулоне. Лена всеобщая забастовка в знак протеста против ареста немецкими оккупантами группы рабочих.

ИЗВЕЩЕНИЯ. 18 марта в 7 часов 30 минут вечера в театре Дома Красной Армии горком ВКП(б) и горком МОПР...

Сегодня в театрах и кинотеатрах: Краевой театр музыкальной комедии. 19 марта — «Подвиги Борджиа», 21 и 24 марта — «Три вечера»...